COMUNE DI 

VILLANOVA MONFERRATO
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VERBALE DI DELIBERAZIONE

DELLA GIUNTA COMUNALE N. 14
 DEL 23/02/2010

OGGETTO: determinazione in ordine alla concessione in uso gratuito della palestra comunale.

L’anno duemiladieci addì ventitre del mese di febbraio alle ore 13,30 nella sala delle riunioni.

Esaurite le formalità prescritte dalle vigenti norme in materia vennero per oggi convocati i componenti di questa GIUNTA COMUNALE essendo presenti i signori:

	
	Presente
	Assente



	Mauro CABIATI                Sindaco
	x
	

	Renata AVONTO            Vice sindaco
	x
	

	Marcello COPPI                Assessore
	x
	

	Angelo MILANI                  Assessore
	x
	

	Giuseppe DE GIORGIO      Assessore
	x
	


Presiede il  Sindaco Mauro Cabiati

Assiste il Segretario Comunale Dott. Pierangelo Scagliotti.

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta.

LA GIUNTA COMUNALE

· Udita la relazione del Sindaco;

· vista la deliberazione CC numero 21 del 28 9 2009 esecutiva relativa all'approvazione del regolamento per l'utilizzo della palestra;

· visto in particolare l'articolo due comma due dello stesso che rimanda alla giunta comunale la decisione dei casi non previsti dal regolamento stesso, così ipotizzare dell'articolo 2 comma 1 e comma 2 e precisamente:

1) Società sportive villanovesi iscritte a campionati

2) Associazioni locali senza scopo di lucro che esercitano attività sportive o ricreative

3) Privati o gruppo di cittadini residenti che chiedano l'uso della palestra per l'effettuazione di attività sportiva e/o fisica

La palestra viene concessa dietro pagamento di una quota pari a 20,00 euro all’ora a:

1) Società o privati che organizzano corsi a carattere lucrativo, purché la metà degli iscritti sia residente o originario di Villanova

Tutte le attività dovranno essere valutate e concordate con l'Amministratore comunale. Il Comune potrà autorizzare l'uso della palestra comunale anche per attività sociali culturali.
· Rilevato che in occasione delle consultazioni elettorali regionali il consigliere regionale Rocchino Muliere ha richiesto in data 19/2/2010 di poter tenere un'assemblea pubblica mercoledì 24/2/2010;

· atteso che detta ipotesi non è contemplata dal regolamento dell'utilizzo della palestra;

· ritenuto di dover concedere in uso gratuito detta palestra al consigliere Rocchino Muliere stante la finalità pubblica dell'utilizzo precisando altresì che il Responsabile dei servizi amministrativi e/o elettorali è autorizzato a concedere detto uso ad altri soggetti che ne facciano richiesta e che partecipino alla consultazione elettorale;

· visto il D.lsg. 18/8/2000 numero 267;

· dato atto che il Segretario Comunale ha espresso parere favorevole in ordine alla regolarità tecnico amministrativa ai sensi dell'articolo 49 del D.lsg. 267/2000;

· con voti unanimi favorevoli espressi nei modi e forme di legge

delibera

1) di concedere in uso gratuito a palestra comunale per il giorno 24/2/2010 dalle ore 21.00 al consigliere regionale Rocchino Muliere al fine di tenere un'assemblea pubblica.

2) Di autorizzare il responsabile del servizio amministrativo / elettorale a concedere in uso gratuito a palestra comunale nel caso di richieste formulate da partiti politici e/o altri competitori elettorali in occasione di elezioni politiche, regionali ed amministrative.
3) Di dichiarare, a voti unanimi favorevoli, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134,4° comma del D.Lgs 267/2000.

Sulla presente proposta di deliberazione, ai sensi dell’articolo   49 del D. Leg. 18  agosto 2000 n. 267, si esprime parere favorevole sulla regolarità tecnico-amministrativa.

	
	
	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

	
	
	


Ai sensi dell’art. 49 del D. Leg. 18  agosto 2000 n. 267, si attesta la copertura finanziaria dell’impegno di spesa assunto con la presente deliberazione.

	
	
	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO




Sulla presente proposta di deliberazione, ai sensi dell’articolo 49 del D. Leg. 18  agosto 2000 n. 267, si esprime parere favorevole sulla regolarità tecnica.

	
	
	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO




Letto, confermato e sottoscritto.

	IL SINDACO

Mauro Cabiati


	IL SEGRETARIO

Dott. Pierangelo Scagliotti




RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE

La presente deliberazione viene pubblicata all’albo pretorio del Comune di Villanova M.to il                          per quindici giorni consecutivi

	
	
	IL SEGRETARIO


COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO

Si da atto che del presente verbale viene data comunicazioni oggi………………............................giorno della pubblicazione ai Capo gruppo consiliari  ai sensi dell’art. 125 del D. Leg. 18  agosto 2000 n. 267.

	
	
	IL SEGRETARIO COMUNALE

	
	
	


ESTREMI DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il............................................ai sensi dell’art. 134 del D. Leg. 18  agosto 2000 n. 267.

IL SEGRETARIO

Copia conforme all’originale ad uso amministrativo.

Villanova M.to, lì




    IL SEGRETARIO COMUNALE

